



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ  
УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ  
УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛУ  
ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ  
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

№ 22950992  
«18» 01 2024 р.  
№ 324/Всх 301/17  
168, м. Київ, 168, Повітрофлотський пр-т, 6

КОНОНЕНКО М.Г.  
foi+request-122261-  
5fd1aa30@dostup.pravda.com.ua

У Головному управлінні персоналу Генерального штабу Збройних Сил України за дорученням опрацьовано Ваш запит на публічну інформацію щодо окремих питань присвоєння первинного військового звання “молодший лейтенант запасу” громадянам України з вищою освітою.

Відповідно до вимог підпункту 3 пункту 51 Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України, затвердженого Указом Президента України від 10.12.2008 № 1153 (із змінами), військово звання молодшого лейтенанта запасу присвоюється військовозобов'язаним, які не проходили військову службу, і жінкам, якщо вони мають вищу освіту ступеня магістра або прирівняний до нього освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста (повна вища освіта) за спеціальністю, спорідненою з відповідною військово-обліковою спеціальністю, за результатами атестування осіб до офіцерського складу, які перебувають у запасі, з урахуванням потреби в офіцерах такої спеціальності, за переліком військово-облікових спеціальностей, який визначається Міністерством оборони України.

Водночас інформуємо, станом на 2024 рік у ході війни виявилися в першу чергу гостродефіцитними спеціальності молодшої командирської ланки механізованих, артилерійських, танкових, інженерних, десантно-штурмових підрозділів, морських піхотинців, а також військової розвідки, безпілотних літаючих апаратів, пілотів та штурманів бойової авіації.

Рішення щодо присвоєння первинного військового звання молодший лейтенант та призначення на посади офіцерського складу ініціюється командиром військової частини за результатами проходження співбесіди, вивчення кандидата, до призначення на посаду за результатами професійного відбору.

Перелік військових частин з вакантними посадами, Ви можете дізнатись звернувшись до територіального центру комплектування та соціальної підтримки за місцем перебування на військовому обліку.

Також інформуємо, що листи органів військового управління не є нормативно-правовими актами, не встановлюють правових норм та мають інформаційно-рекомендаційний характер.

Заступник начальника Головного управління персоналу  
Генерального штабу Збройних Сил України  
полковник

Марк АНДРУСЯК